



Интервью с заместителем руководителя отдела криминалистики Кривоносовым А.А.

12 № 10, Октябрь 2017. Интервью с заместителем руководителя отдела криминалистики Кривоносовым А.А.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Делу - время

Двадцать лет назад, при прокуратуре России был создан Следственный комитет



Александр Кривоносов, у Вас за плечами не один десяток лет следственной работы. В каком направлении была профессиональная деятельность?

— В криминалистике я работал 30 лет. Сначала работал в качестве заместителя начальника отдела криминалистики в прокуратуре Тамбовской области, а затем в Следственном комитете по Тамбовской области. В настоящее время я являюсь заместителем руководителя отдела криминалистики Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области.

В криминалистике много направлений. В каком направлении Вы работаете?

— Я работаю в области криминалистики, в частности, в области судебной криминалистики. Это направление занимается исследованием вещественных доказательств, в том числе следов крови, волос, слюны, пота, а также следов обуви, одежды, транспортных средств и других объектов. Кроме того, мы занимаемся исследованием почерка, документов, фотографий и других объектов.

Самые сложные случаи, которые Вы расследовали?

— Самые сложные случаи, которые я расследовал, это дела, связанные с терроризмом, экстремизмом и другими видами преступлений. В этих делах требуется проведение сложных и дорогостоящих исследований, а также взаимодействие с различными государственными органами.

Какие задачи стоят перед криминалистикой в настоящее время?

— Перед криминалистикой в настоящее время стоят следующие задачи: повышение качества и эффективности исследований, внедрение новых технологий и методов, повышение квалификации специалистов, а также взаимодействие с другими органами юстиции.

Какие перспективы развития криминалистики в будущем?

— Перспективы развития криминалистики в будущем связаны с внедрением новых технологий, таких как искусственный интеллект, биометрия и другие. Кроме того, важно продолжать совершенствовать методы и методики исследований, а также повышать квалификацию специалистов.

Спасибо за интервью!

[Текст статьи](#)

07 Сентября 2017

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/KABINET_KRIMINALISTIKI/item/1162602